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АКТУАЛЬНІСТЬ ДОСЛІДЖЕНЬ

Внаслідок інтенсивної експлуатації територій підприємствами гірничодобувної
галузі необхідність контролю та нагляду за станом компонентів довкілля
в районах впливу діяльності видобувних підприємств є завжди нагальною.

У випадку відкритого відпрацювання розсипних родовищ титану, планована
діяльність супроводжується порушенням певних зв’язків в природному
середовищі та утворенням техногенно навантажених територій (ТНТ).
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МЕТА  ДОСЛІДЖЕНЬ

АКТУАЛЬНИМ НАУКОВИМ ЗАВДАННЯМ  ДОСЛІДЖЕННЯ Є:

➢ екологічна оцінка сучасного стану компонентів довкілля
(поверхневих та підземних вод, атмосферного повітря, радіаційної
ситуації в кар'єрах, наслідків бойових дій) в регіонах видобування
титанових розсипів;

➢ порівняння фактичних показників з нормативними вимогами
з урахуванням необхідності забезпечення екологічної чистоти
довкілля.

➢ висвітлення науково-методичних засад комплексної оцінки
екологічної безпеки видобування титану відкритим способом на
етапі післяпроєктного моніторингу (ППМ) на прикладі Межирічного
родовища розсипних титанових руд (Житомирська область, Україна);

➢ науково-методичне обґрунтування природоохоронних заходів за
результатами післяпроєктного аналізу та моніторингу найбільш
уразливих складових довкілля.



РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ  (початок)

Для виявлення найбільш уразливих компонентів довкілля на базі оцінки їх
сучасного стану та прогнозованого впливу згідно критеріїв необхідності проведення
післяпроєктного моніторингу планованої діяльності та аналізу її складових
запропонована ієрархічна структура комплексної оцінки екологічної безпеки
видобування титану на етапі ППМ планованої діяльності на прикладі Межирічного
родовища.
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ  (продовження)
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ  (продовження)
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ  (продовження)
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РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ  (продовження)

Під час розробки плану ППМ здійснення планованої діяльності (ПД) на
техногенно навантажених територіях, що характеризуються високим
природноресурсним потенціалом, необхідно виявити найбільш уразливі
компоненти довкілля на базі оцінки їх сучасного стану та прогнозованого
впливу ПД.

Таким чином, запропонована ієрархія комплексної оцінки екологічної
безпеки видобування титану на етапі ППМ планованої діяльності на
прикладі Межирічного родовища розсипних титанових руд, яка дозволяє
оцінити техногенно навантажені території (ТНТ) з урахуванням найбільш
уразливих компонентів довкілля, що включають:
➢ критерії забезпечення безпеки складових довкілля;
➢ характеристики родовища;
➢ узагальнену характеристику факторів та умов природи негативного впливу;
➢ складові планованої діяльності;
➢ кластери прямих та опосередкованих наслідків впливів на довкілля;
➢ складові можливих негативних впливів;
➢ узагальнені кластери планованих заходів забезпечення екологічної безпеки
на період планованої діяльності;
➢ заходи екологічної безпеки.



Ієрархія комплексної оцінки екологічної безпеки видобування титану на етапі 
ППМ планованої діяльності (на прикладі Межирічного родовища)

РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕНЬ (закінчення)



ВИСНОВКИ

Вибраний для досліджень підхід дає можливість створити умови
об'єктивного аналізу та постійного якісного післяпроєктного моніторингу
найбільш уразливих компонентів довкілля (а саме, поверхневих та
підземних вод, атмосферного повітря та радіаційної ситуації в кар'єрах)
на території діяльності гірничо-збагачувальних підприємств.

На основі аналізу всіх приведених в ієрархії факторів були обґрунтовані
основні з них, які впливають на об'єктивність комплексної оцінки стану
компонентів довкілля.

В залежності від комплексної оцінки в подальшому буде запропоновано
необхідність корегування природоохоронних заходів, першочерговим з
яких є післяпроєктний моніторинг.

Комплексна екологічна оцінка територій окремих ділянок Межирічного
родовища розсипних титанових руд на основі моніторингових досліджень
надасть можливість використання цих територій після їх рекультивації та
стане основою для подальшого проведення післяпроєктного
моніторингу об'єктів довкілля з метою оцінки їх зміни у часі та
оперативного корегування природоохоронної діяльності.
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